
EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

10. ¿conoce usted la importancia de amamantar a su bebe durante las primeras horas de nacimiento? 

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) si 5 71% a) si 71%

b) no 2 29% b) no 29%

c) talvez 0 0% c) talvez 0%

Sumatoria 7 100.00%

71%

29%

0%

10. ¿conoce usted la importancia de amamantar a su 
bebe durante las primeras horas de nacimiento? 

a) si b) no c) talvez



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

9. ¿sabe usted sobre que es el calostro?

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) si 1 14% a) si 14%

b) no 2 29% b) no 29%

c) talvez 4 57% c) talvez 57%

0 0%

Sumatoria 7 100.00%

14%

29%57%

9. ¿sabe usted sobre que es el calostro?

a) si b) no c) talvez



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

8. ¿sabe usted las consecuencias de no amamantar bien a su bebe?

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) si 3 43% a) si 43%

b) no 1 14% b) no 14%

c) talvez 3 43% c) talvez 43%

0 0%

Sumatoria 7 100.00%

43%

14%

43%

8. ¿sabe usted las consecuencias de no 
amamantar bien a su bebe?

a) si b) no c) talvez



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 15 PERSONAS

7. ¿sabe qué beneficios tiene amamantar a su bebe? 

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) si 4 57% a) si 37%

b) no 3 43% b) no 43%

c) talvez 0 0% c) talvez 0%

0%

Sumatoria 7 100.00%

46%
54%

0%

7. ¿sabe qué beneficios tiene amamantar 
a su bebe? 

a) si b) no c) talvez



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

6. ¿Cuántos de sus familiares conocen sobre la importancia de la lactancia materna? 

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) 1 1 14% a) 1 14%

b) 2 2 29% b) 2 29%

c) 3 3 43% c) 3 43%

d) ninguno 1 14% d) ninguno 14%

Sumatoria 7 100.00%

14%

29%

43%

14%

6. ¿Cuántos de sus familiares conocen sobre la 
importancia de la lactancia materna? 

a) 1 b) 2 c) 3 d) ninguno



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 15 PERSONAS

5. ¿Qué alimentos consume durante su periodo de lactancia? 

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) frutas y verduras 5 71% a) frutas y verduras 71%

b) carnes y mariscos 0 0% b) carnes y mariscos 0%

c) maiz y frijoles 0 0% c) maiz y frijoles 0%

d) otros 2 29% d) otros 29%

Sumatoria 7 100.00%

71%

0%0%

29%

5. ¿Qué alimentos consume durante su periodo de 
lactancia? 

a) frutas y verduras b) carnes y mariscos c) maiz y frijoles d) otros



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

4. ¿con que frecuencia alimenta al bebe durante el día? 

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) 1-2 veces 0 0% a) 1-2 veces 0%

b) 3-4 veces 0 0% b) 3-4 veces 0%

c) 5-6 veces 3 43% c) 5-6 veces 43%

d) 6 o mas 4 57% d) 6 o mas 57%

Sumatoria 7 100.00%

0%0%

43%
57%

4. ¿CON QUE FRECUENCIA ALIMENTA AL BEBE 
DURANTE EL DÍA? 

a) 1-2 veces b) 3-4 veces c) 5-6 veces d) 6 o mas



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

3. ¿sabe la importancia de darle pecho a su bebe?

Incisos Frecuencia Porcentaje

A) Si   6 86% A) Si   86%

b) no 0 0% b) no 0%

c) talvez 1 14% c) talvez 17%

0%

Sumatoria 7 100.00%

86%

0%

17%

3. ¿sabe la importancia de darle pecho a su bebe?

A) Si b) no c) talvez



EJEMPLO DE UNA ENCUESTA APLICADA A 7 PERSONAS

2. ¿De quién ha recibido información sobre la importancia de la lactancia materna?

Incisos Frecuencia Porcentaje

a) medico 4 57% a) medico 57%

b) enfermera 2 29% b) enfermera 29%

c) promotor 1 14% c) promotor 14%

d) trabajo social 0 0% d) trabajo social 0%

Sumatoria 7 100.00%

57%29%

14%
0%

2. ¿De quién ha recibido información sobre la importancia de la 
lactancia materna?

a) medico b) enfermera c) promotor d) trabajo social





AVANCE 6.-             RESULTADOS DE ENCUESTA 
ENCUESTA REALIZADA A MADRES DEL BARRIO S. FRANCISCO

1. ¿Ha recibido información sobre como amamantar correctamente a su bebe? 

Incisos Frecuencia Frecuencia

a) si 6 86% a) si 86%

b) no 1 14% b) no 14%

c) talvez 0 0% c) talvez 0%

0%

Sumatoria 7 100.00%

86%

14%
0%

1. ¿Ha recibido información sobre como amamantar 
correctamente a su bebe? 

a) si b) no c) talvez


